

嘉宾云集黄河畔,光影定格天鹅城

第十二届中国摄影艺术节暨第二届三门峡白天鹅·野生动物国际摄影大展开幕

本报讯 昨日,第十二届中国摄影艺术节暨第二届三门峡白天鹅·野生动物国际摄影大展在三门峡国际文博城开幕。

中国摄影家协会主席李舸介绍,艺术节期间将颁发第十二届中国摄影金像奖,举办第十二届中国摄影金像奖获奖者作品展、全国摄影艺术展览60周年精品回顾展、“美丽中国”中国摄协团体会员单位联展、阿尔金山——中国新疆无人区映像、第二届三门峡白天鹅·野生动物国际摄影大展、中外青年摄影师联展、国外摄影家作品展等优秀展览,集中展示中国摄影创作和学术发展的前沿成果。同时,还将举办摄影界庆祝改革开放40周年座谈会、庆祝中国改革开放40年摄影主题展等一系列特色活动。

李舸表示以白天鹅摄影为主题,已连续两年成功举办两届国际摄影大展,精彩呈现了来自全世界50多个国家、千余名摄影家的近3000幅佳作。今年第十二届中国摄影艺术节暨第二届三门峡白天鹅·野生动物国际摄影大展,聚焦新时代、必将深入推动摄影艺术发展、增强文化自信,也必将进一步把三门峡的丰厚历史、独特人文、靓丽生态和城市风貌呈现给海内外,促进三门峡拥抱时代、融入世界。



启动仪式后,参会领导、嘉宾来到展厅共同欣赏了参展作品。随后又在文博城南广场举行了“中国摄影之乡”标志石揭幕仪式。

18日晚,作为中国摄影艺术节最重要内容之一的中国摄影金像奖颁奖典礼在三门峡文博城举行,张雷、金平、朱汉举等19人分别获得纪实摄影类、艺术摄影类、商业摄影类中国摄影金像奖。

金像奖是经中共中央宣传部批准、由中国文学艺术界联合会和中国摄影家协会主办的全国性摄影艺术最高奖项。金像奖与中国电影金鸡奖、电视金鹰奖、戏剧梅花奖等项并列,是中国文学艺术界12个艺术门类最高奖项之一。

记者 马健 文/图 三门峡报道

郑州再添一家大型书店

河南首家将“书、茶、餐”融为一体的书店

本报讯(记者 崔迎) 昨日,“梁实书店”在郑州正式开业,这家“书、茶、餐”融为一体的社交书店,开启了河南书店发展史上的先河,成为第一个吃螃蟹者。与此同时,也将省会郑州乃至河南的书店发展推向了一个新高度,而书店之间的角力也迈入一个新阶段。

面积3800平方米,河南首家将“书、茶、餐”融为一体的书店位于郑州市嵩山路河南工业大学东门旁边。当记者迈入书店,其独特的空间布局,令人深受震撼:10万册图书分布在一楼,向上观望,目光可以直抵三楼。10万册图书,在郑州诸多书店中,数量不是最大的,但3800平方米的营业面积,在民营书店中首屈一指。

安静优雅的一楼,精心选购的图书涵盖人文社科、文学名著、专业著作、少儿读物、学生教辅以及畅销书等多个类别,作为一个优雅的书籍殿堂,旨在打造属于读者的精神领地。

书店面积不小,而分区非常明确。专属儿童区、超舒适观影区、文创区、多元手工区、茶饮区、简餐区……

与众多书店不同,免费观影区是梁实书店的一大特色,虽然和书店融为一体,但会给会员配备蓝牙耳机,丝毫不会影响其他人的阅读体验。

步入梁实书店,惊喜接踵而来。同省会郑州的任何一家书店不同,除了与一楼共享的大厅之外,二楼、三楼的四周还分布了30多个房间。每一个精心装修的房间,都有一个诗意的名字:阳春、桃月、蓝月、桂月、嫣红、妃色、品红……

在营业时间上,每天从上午10点至晚上零点,营业时间长达14个小时,开省会书店之先河。这是河南首家将“书、茶、餐”融为一体的书店,也是河南首家名副其实的“社交书店”。

怎样帮孩子“炼出”高情商?

著名主持人王芳 郑州推新书分享经验

本报讯(记者 苏瑜) 17日下午,著名主持人、畅销书作家王芳携新作《给孩子的50堂情商课》来到郑州省直新华书店,与家长分享育儿经验。

谈到为何要写这本书,分享会上,王芳说:“目前无论是家庭教育还是学校教育中都过度重视智力教育,而忽视了对孩子情商的培养。”在王芳看来,孩子遇到的很多问题能否得到合理解决,其实都和孩子的情商息息相关,“情商对个人的发展和成功起着非常重要的作用,是衡量孩子心理素质的重要指标,儿童期恰恰是情商培养的关键期。”

王芳表示,爸爸从小就教育她,做事说话一定要让别人舒服,所以在工作与生活当中,她一直秉持着这个原则。

与市场上内容大多为理论阐述的作品不同,王芳的新作立足于当下教育的诸多痛点,将对教育的种种深入思考融会到一个个生动的故事中,以异常敏锐的观察力,从千万个家庭教育个案中总结出培养儿童情商的系统解决方案,独创50个提高孩子情商和十大核心能力的方法。

第55届金马奖台北揭晓 张艺谋获最佳导演 徐峥获最佳男主角 《影》成最大赢家

新华社电 第55届金马奖颁奖典礼17日晚在台北举行。大陆知名导演张艺谋执导的电影《影》受到本届金马奖评审会高度肯定,张艺谋凭本片获得最佳导演。

大陆青年导演胡波的遗作《大象席地而坐》获得最佳剧情长片、最佳改编剧本奖。电影《影》还获得最佳视觉效果、最佳造型设计、最佳美术设计奖。

在大陆收获口碑和票房“双丰收”的《我不是药神》获得最佳新导演、最佳原著剧本奖,大陆知名导演、演员徐峥也凭此片获得最佳男主角。

据了解,今年共有667部影片报名角逐金马奖,再创历史新高。



■ 获奖感言

张艺谋:电影就是年轻的

张艺谋获得了最佳导演,这是他拍了40年电影第一次获得金马奖提名,他在后台接受采访时表示:“获奖感言我没有准备,因为其他几位导演都很优秀,正好代表中国电影的传承,有年轻的导演,也有我这样第一次被提名的老导演。我

觉得电影就是年轻的,我选择了这个职业,也会一直拍下去。”《影》是一个古装题材,张艺谋表示在打磨剧本时也一直在想怎么把这个电影创作出来,“人性不是非黑即白,中间得有很多过渡、层次的变换,才能体现出来。”

徐峥:电影有一种爱的力量

获得最佳男主角的徐峥在发表获奖感言时,感慨说参与电影创作是一个职业演员生涯的荣幸,“电影有一种爱的力量,爱的力量能化解一切。我从来没感谢过我的父亲,他在我上大学时就去世了,今天我要谢谢他。还有我的母亲,她很健康、很活泼。还要感谢我的太太陶虹,她也是一位非常优秀的演员,还有我的女儿。”随后,他还感谢了整个团队的所有工作人员和观众,并坚定地说:“我

相信中国电影会越来越好。”

在接受后台采访时,徐峥介绍了参演《我不是药神》的过程,他表示:“自己从小学三年级开始演戏,希望自己的故事可以激励其他同行,做一件事情坚持到底。”徐峥曾在接受专访时说过在拍完戏给电影配音的时候,他觉得这个人物处理得还不够极致,他认为程勇还可以更坏一点,“现在这个人物做得还不够,如果有机会相信下次会做得更好。”据新京报

